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	 کدام ‌یک از گزینه‌های سمت چپ با شماره‌های سمت راست در ارتباط است؟ (هر مورد25/0)
	(در ستون سمت چپ یک مورد اضافی است.) 
	 جاهای خالی را با کلمات زیر تکمیل کنید.(دو مورد اضافی است) (هر مورد25/0)
	 گزینه‌های مناسب را انتخاب کنید. (هر مورد 25/0)
	 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید. (هر مورد 25/0)
	 تعریف اصطلاحات یا مفاهیم تاریخی: (هر مورد 1 نمره)
	 مقایسة پدیده‌های تاریخی: (هر مورد 1 نمره)
	 اظهار نظر و قضاوت: (هر مورد 1 نمره)
	صفحه 1 از 2
	 توصیف، فهرست و طبقه‌بندی اجزا یا ویژگی پدیده‌های تاریخی: 
	 کاربست شواهد و مدارک تاریخی: (هر مورد 5/0 نمره)
	 هدف میرزا حسن رشدیه از برپایی مراکز آموزشی جدید در شهرهای مختلف ایران چه بود؟ 
	 هدف رضاشاه از اسکان اجباری عشایر چه بود؟
	 چرا دکتر مصدق در تیر 1331 از نخست وزیری استعفا نمود؟ 
	 یکی از مهم‌ترین اهداف صدام از تحمیل جنگ بر ایران چه بود؟
	 وضعیت اقتصادی ژاپن در فاصله بین دو جنگ جهانی را ارزیابی کنید؟
	 علت مخالفت نمایندگان عضو جبهة ملی با قرارداد الحاقی گس-گلشاییان چه بود؟ (دو مورد)
	 اقامت امام خمینی(ره)در فرانسه چه تأثیری در روند پیروزی انقلاب داشت؟
	 هدف از ایجاد آشوب و ناامنی توسط گروهک‌های ضدانقلاب چه بود؟ 
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